

2025年4月 5日
星期六
乙巳年三月初八
总第 10959 期
今日 8 版

大同晚报

新闻热线
0352-6034132



大同日报融媒视频号

民生是根 民情为魂

助力游客清明假期收获新体验

云冈石窟景区推出踏青“宝典”

▶2版



市实验小学学生瞻仰革命烈士纪念塔

我市各学校开展清明节主题教育活动

本报讯（记者 丁亚琴）清明节前夕，我市各学校开展主题教育活动，引导广大师生缅怀革命先烈，激发学生爱国热情。

市实验小学组织师生代表前往市革命烈士陵园，开展“祭英烈护丰碑 赓续红色血脉”清明祭扫活动。全体师生瞻仰革命烈士纪念塔和烈士墓碑，表达对革命先烈的无限敬仰与深切追思。平城区35校开展了“传承红色基因 清明祭英烈”主题班会，

通过播放革命先烈事迹视频、讲述革命故事等，让学生深刻感受先烈为国家和民族作出的巨大牺牲和贡献。平城区49校举行“清明追思英烈志 薪火相传勇担当”主题升旗仪式，缅怀革命先烈、弘扬民族精神。

我市其他学校也通过讲述英烈故事、“网上祭英烈”等活动缅怀革命先烈，增强社会凝聚力和民族认同感，激发学生爱国情感和社会责任感。



云冈区新胜第一小学学生向革命烈士纪念塔敬礼
本报记者 韩堃 摄



大同新闻 一触即达

用户可通过扫描左侧二维码，或
者登录 App Store、应用宝、华为、小米
等应用商店下载安装“云大同”App。

扫一扫，立即下载云大同APP客户端



3版 继承遗志祭先烈 文明追思树新风



6版 用法律为爱情保驾护航